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S5 % iki sayinin toplam 1684 tiir. Toplananlardan
biri cijerinden 650 fazla /eksik olduduna gére
5% kikik/ bk s kactr?
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5« Br gkarma igdeninde eksilenile gikan sayinin

®
'fc’ ,g" toplam 1684 farklan ise 16 dr. Buiglerrdeki
"""‘ eksilen ve gikan say kactir?

(ada [aia]

5 < Br gkamma igleminde fark 1684 tir. Bksilen
saylyl 262 arttinr / azaltir, gkan sayiyi da 262
7o arthirrsak/ azaltirsak yeni fark kag dur?

Az 4 +Br gkarma igleninde eksilen, gtkan ve kalan
sayinintoplam 3368 dir. Buna gore eksilen sayr
78% kagtir?

E+C+K=E+E

E+C+K=2TUNEEKSIEN




+ Brbdnme igleninde balim 336 bdlen 5 ve
kalan 4 tir. Buna gore balinen kactir?

Kl < Wlen

Yb(‘)lemﬂboluw = Polim )Ub(")levx
Kol < Pdlen

ﬁ@‘ % T3X41=2993 iglerminde 2 carpanin degeri 5
arthirrsak / azaltirsak carpmkag artar/ azalir
ﬁ( ve yeni carpmkag dlur?

o<» Problemkurvegiz (Benden:))

S & 1 kg taze fasulye 8 T dir. Fatrra teyze 500 g
fasulye alip satiaya 10 TL verdi. Fatra teyze kag lira para
ustu alir?

o <2 Problemkur ve goz (Benden:))

S & 18 tenekenin 6 tanesinde 12 ser litre, geriye
kalanlarda 8 er litre svi yag vardir. Tenekelerdeki svi
yaglar toplamkag litredir?

AN _’ﬂ‘:

1684 < A < 17222 esitsizliginde A

yerine hangi saylar yazilabilir?

1 684 < B < 1 722 esitsizliginde B
yerine yazilabilecek en biytk eift/tek say ile en kiicik
eift/tek sayinin-teptami/farki kactir’?

Cevirme

1684 cm = m....cm O
1684g= ... ky....g (o0
1684Kr= ... L. Kr o
1684 ck=...sa...d ()
1684mL = ... L....mL
1684 gtn=...... hafta ......gin
1684 hafta= ... yl..... hafta =
1684 ay= ... yl...... ay <+\z>
1684 gin= ....... sa b9

1684 < C < 1722 esitsizliginde C
yerine yazilabilecek en biytk cift/tek say ile en kiicik
eift/tek sayinin toplaminin/ferkinn, 8 kati kactir?
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Upgerin geresi = a+bre
Esterar lpgeringeesi = a+a+a

lekevar Uggevin ewresi = a* o+l

Kayenin Gevresi = atatata

Karevinlaw = a x a
Ditortgenin Geesi = 20+ b)
Dilcdovtfbevun o = axb
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“¢*Yandaki eskenar lGggenin \
bir kenar uzunlugu ile karenin
bir kenar uzunlugu esittir.
Ucgenin cevresi 48 cm ise
karenin cevresi kac
santimetredir?
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%ev\(s g > 90

Ters agi

o Diog90°

Day agi < 0°

Dojyu agr 60°

Ulpgerin i ogtart topova~ 180°
Egtorar tggere 00°+ 0° + 10°
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Ogleden sonhra

Sa dk

30

A Siklik/Cetele Tablosu
Cam 30

Giirgen 15

Mese 25

+**Hatira Ormanina Dikilen Fidanlar

Yazilan verilere gore grafigi ve tabloyu tamamlayiniz.
+*En ¢ok dikilen fidanla en az dikilen fidanin farki kagtir?
+*Mese ve glirgen fidanlari toplami kagtir?

+»*Toplam kag fidan dikilmistir?




